

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Lucie Kopecká
Téma práce	Kvantifikace rizik pro úrazové pojištění
Cíl práce	Cílem práce bylo v teoretické části popsání možností měření rizik v souvislosti s úrazovým pojištěním. V praktické části pak na reálných datech tyto modely využít. Součástí této práce bylo i porovnání úrazového pojištění v různých pojišťovnách na domácím pojistném trhu.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Pavla Jindrová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz. matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka diplomové práce se v souladu s tématem této práce věnovala problematice pojištění a následně vývoji úrazovosti, a to jak v České republice, tak na Slovensku. Následně na reálných datech ze slovenských pojišťoven modelovala počty a výše pojistných plnění pro úrazové pojištění užitím pokročilé Bayesovské teorie kredibility. V poslední části své práce využila metody vícekritériálního rozhodování při porovnávání úrazového pojištění ve vybraných pojišťovnách v České republice.

Autorka s využitím pokročilých statistických metod splnila cíl své diplomové práce.

Diplomantka pracovala samostatně. Práce má výbornou formální i stylistickou úroveň.

Autorka s pomocí velkého počtu českých a zahraničních zdrojů a s využitím reálných dat, vypracovala diplomovou práci, kterou doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm výborně.

Otázka k obhajobě: Zhodnoťte využitelnost Bayesovské teorie kredibility v oblasti pojišťovnictví.

Práce je ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. Pavla Jindrová, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 25. 5. 2016